



***ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ***  
***-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ***  
***ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΡΟΦΟΡΩΝ***

**ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ**

**ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ : «Δράσεις για υποδομές που  
χρησιμοποιούν αντισεισμικής προστασίας στον Δήμο  
Μυλοποτάμου»**



Πρόταση Έργου στα πλαίσια της Πρόσκλησης  
‘ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ’Κωδικός ΑΤ11 – Δράσεις για  
υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας  
(προσεισμικός έλεγχος)

**Τίτλος Υποέργου : «Ενημέρωση-πληροφόρηση-  
ευαισθητοποίηση για καλλιέργεια  
αντισεισμικής συνείδησης και προστασία από  
σεισμούς»**

## Σύντομη Περιγραφή προτεινόμενου έργου

Σημαντική παράμετρο για την προστασία από σεισμικά φαινόμενα αποτελεί η ανάπτυξη δράσεων ενημέρωσης-πληροφόρησης-ευαισθητοποίησης του πληθυσμού, οι οποίες δύνανται να πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο της πρόσκλησης AT11 του προγράμματος Αντώνης Τρίτσης.

Η ενημέρωση για την προετοιμασία πριν τον σεισμό, για τους τρόπους προφύλαξης κατά την διάρκεια του σεισμού και για τις ενδεικνυόμενες ενέργειες μετά τον σεισμό, ενισχύει πολλαπλά την προστασία του πληθυσμού από τον σεισμικό κίνδυνο.

Στα πλαίσια της πρόσκλησης AT11, χρηματοδοτούνται δράσεις δημοσιότητας οι οποίες απευθύνονται στο σύνολο των κατοίκων του Δήμου, άσχετα με τα κτίρια στα οποία θα πραγματοποιηθεί προσεισμικός έλεγχος.

Ακολουθεί περιγραφή των επιμέρους δράσεων

### 1. Παραγωγή και Διαχείριση Social Media καμπάνιας με θέμα «ενημερωθείτε για τον σεισμό και προστατευτείτε»

Τα Social Media αποτελούν ένα δημοφιλή τρόπο επικοινωνίας, ψυχαγωγίας και ενημέρωσης για μια μεγάλη μερίδα του πληθυσμού, ιδιαίτερα για τα άτομα μικρότερης ηλικίας.

Με στόχο της ευαισθητοποίηση των νέων και την καλλιέργεια αντισεισμικής συνείδησης στον Δήμο προτείνεται να πραγματοποιηθεί εκστρατεία ενημέρωσης σε 3 τουλάχιστον μέσα (ενδεικτικά facebook, youtube, instagram). Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνεται και η διαχείριση και προώθηση τους για χρονική διάρκεια ενός έτους.

### 2. Παραγωγή Animation video με τις γενικές οδηγίες προστασίας

Παραγωγή animation video το οποίο θα ανέβει στην ιστοσελίδα του δήμου, θα διακινηθεί στα Social media και θα διανεμηθεί στα σχολεία, με οδηγίες για προστασία από τους σεισμούς.

Η προσφορά θα πρέπει να εμπεριέχει:

- Κειμενογραφική επιμέλεια σεναρίου (σλόγκαν, ανάπτυξη κειμένων)
- Ηχητική επιμέλεια (μουσική επένδυση animation / Σπικάζ)
- Σκηνοθεσία, σχεδιασμό, εικονογράφιση
- Τελική παραγωγή animation σε High Definition με μέγιστη διάρκεια 3 λεπτών.

### 3. Δημιουργία Micro-Site με αναλυτική ενημέρωση για σεισμούς και προστασία

Προτείνεται η δημιουργία μιας μεμονωμένης ιστοσελίδας που θα λειτουργήσει ως ξεχωριστή οντότητα στον ήδη υπάρχον ιστότοπο του Δήμου (Add on στο [www.dimosmylopotamou.gr](http://www.dimosmylopotamou.gr)). Το microsite θα περιέχει αναλυτικές οδηγίες για την σωστή

προετοιμασία, τον σωστό τρόπο προφύλαξης κατά την διάρκεια ενός σεισμικού φαινομένου και την ενδεδειγμένη αντίδραση μετά την επέλευση του σεισμού.

Θα πρέπει να είναι συμβατό με τις προδιαγραφές της σελίδας του Δήμου και η ανάρτηση του θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με την αναθέτουσα αρχή.

Ο ανάδοχος θα έχει την ευθύνη ανάρτησης επικαιροποιημένων κειμένων, φωτογραφιών και video, κατά την διάρκεια ενός έτους, τα οποία θα εγκρίνονται από τον Φορέα.

#### 4. Γραφιστικές παραγωγές για εικαστικά εντύπων, αφισών και Social Media

Για να μπορέσουν να δημιουργηθούν όλα τα έντυπα αλλά και η καμπάνια ενημέρωσης μέσα από το διαδίκτυο απαιτούνται γραφιστικές εργασίες, ούτως ώστε να παρουσιαστεί ένα ενιαίο και άρτιο αισθητικά αποτέλεσμα, το οποίο θα προσελκύσει το ενδιαφέρον του κοινού στο οποίο απευθύνεται.

#### 5. Ενημερωτικό φυλλάδιο διάστασης A5 διπλωμένου (ανάπτυγμα A4), έγχρωμο, 2 όψεων, illustration για τους δημότες

Θα αναγράφονται πληροφορίες και οδηγίες με σκοπό να διανεμηθεί στους μαθητές των σχολείων, προκειμένου να φτάσει και στους γονείς τους και σε σημεία μαζικής παρουσίας κόσμου.

Θα τοποθετηθεί επίσης για παραλαβή από τους πολίτες στον Δήμο και σε άλλα Δημόσια κτίρια (ΚΕΠ κτλ)

Στο ενημερωτικό θα πρέπει να περιέχονται και ειδικές οδηγίες προστασίας για ΑΜΕΑ.

#### 6. Ενημερωτικό φυλλάδιο διάστασης A5 διπλωμένου (ανάπτυγμα A4), έγχρωμο, 2 όψεων, illustration για εκπαιδευτικούς

Προορίζεται να διαμοιραστεί στους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, ούτως ώστε να έχουν στην διάθεση τους ένα σύντομο και περιεκτικό εγχειρίδιο με τον ορθό τρόπο προετοιμασίας και αντίδρασης όταν συμβεί ένας σεισμός.

Στόχος είναι να είναι οι εκπαιδευτικοί έτοιμοι να αντιμετωπίσουν ένα σεισμικό γεγονός και να μπορούν κατά το δυνατόν να προετοιμαστούν και να προστατευτούν οι ίδιοι και οι μαθητές τους.

#### 7. Σύνολα (σετ) από τρεις ενημερωτικούς πίνακες (K-fix, 1cm και ψηφιακή τετράχρωμη εκτύπωση), με πλαίσιο αλουμινίου και διάφανο προστατευτικό στην πρόσθια όψη.

Στόχος είναι να τοποθετηθούν σε δομές του Δήμου με μεγάλη επισκεψιμότητα, με σκοπό την ενημέρωση του ευρύτερου πληθυσμού.

Σε κάθε χώρο προτείνεται να τοποθετηθεί ένα επιτοίχιο σετ από τρεις επιμέρους πίνακες, με οδηγίες για το πριν, κατά την διάρκεια και μετά τον σεισμό. Οι διαστάσεις της κάθε αφίσας θα είναι 50X70 cm.

## 8. Σύνολα (σετ) από τρεις ενημερωτικές αφίσες πλαστικοποιημένες με θέμα «προστατευτείτε από τον σεισμό στον εργασιακό χώρο»

Στις αφίσες αυτές θα απεικονίζονται οι βασικές οδηγίες για τον ορθό τρόπο προετοιμασίας, διαχείρισης και προφύλαξης από τον σεισμό στο χώρο εργασίας. Η κάθε αφίσα θα αντιστοιχεί σε μια διαφορετική φάση του σεισμικού φαινομένου: πριν το σεισμό, κατά την διάρκεια και μετά τον σεισμό.

Οι αφίσες θα πρέπει να είναι τυπωμένες σε πλαστικοποιημένο χαρτί και να φέρουν πηχάκια στα οριζόντια άκρα τους, με διαστάσεις 35x50 cm.

Θα τοποθετηθούν στις επιχειρήσεις του Δήμου, ούτως ώστε να λάβει το σύνολο των εργαζομένων και των εργοδοτών την βασική πληροφόρηση για προστασία από τον σεισμό και να δοθεί το έναυσμα για καλλιέργεια αντισεισμικής συνείδησης.

## 9. Σύνολα (σετ) από τρεις ενημερωτικές αφίσες πλαστικοποιημένες με θέμα «προστατευτείτε από τον σεισμό στο σχολείο»

Στις αφίσες αυτές θα απεικονίζονται οι βασικές οδηγίες για τον ορθό τρόπο προετοιμασίας, διαχείρισης και προφύλαξης από τον σεισμό στο χώρο του σχολείου. Η κάθε αφίσα θα αντιστοιχεί σε μια διαφορετική φάση του σεισμικού φαινομένου: πριν το σεισμό, κατά την διάρκεια και μετά τον σεισμό.

Οι αφίσες θα πρέπει να είναι τυπωμένες σε πλαστικοποιημένο χαρτί και να φέρουν πηχάκια στα οριζόντια άκρα τους, με διαστάσεις 35x50 cm.

Θα αναρτηθεί στους κοινόχρηστους, πολυσύχναστους χώρους των σχολείων με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση δασκάλων, καθηγητών, μαθητών.

## Πίνακας με το Φυσικό Αντικείμενο του Προτεινόμενου Έργου

<b>ΥΠΟΕΡΓΟ</b>				
<b>«Ενημέρωση - πληροφόρηση - ευαισθητοποίηση για καλλιέργεια αντισεισμικής συνείδησης και προστασία από σεισμούς»</b>				
α/α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ
1	Παραγωγή και Διαχείριση Social Media καμπάνιας με θέμα «ενημερωθείτε για τον σεισμό και προστατευτείτε»	1		
2	Animation Video	1		
3	Δημιουργία microsite	1		
4	Γραφιστικά	1		
5	Ενημερωτικό φυλλάδιο διάστασης Α5 διπλωμένου (ανάπτυγμα Α4), έγχρωμο, 2 όψεων, illustration, για τους δημότες	8000		
6	Ενημερωτικό φυλλάδιο διάστασης Α5 διπλωμένου (ανάπτυγμα Α4), έγχρωμο, 2 όψεων, illustration, για εκπαιδευτικούς	500		
7	Σύνολα (σετ) από τρεις ενημερωτικούς πίνακες (K-fix, 1cm και ψηφιακή τετράχρωμη εκτύπωση), με πλαίσιο αλουμινίου και διάφανο προστατευτικό στην πρόσθια όψη	5 ΣΕΤ		
8	Σύνολα (σετ) από τρεις ενημερωτικές αφίσες πλαστικοποιημένες με θέμα «προστατευτείτε από τον σεισμό στον εργασιακό χώρο»	50 ΣΕΤ		
9	Σύνολα (σετ) από τρεις ενημερωτικές αφίσες πλαστικοποιημένες με θέμα «προστατευτείτε από τον σεισμό στο σχολείο»	50 ΣΕΤ		
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>				

**Για την επιτροπή**

..... • •

..... • •